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第七章 平面图形的认识(二) 单元测试
班级            姓名             成绩      
1． [image: image1.wmf]60
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填空题（每空2分，共30分）

1、如图，
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∥
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，理由是                        。

2、如图，如果
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，
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那么 
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3、已知：
[image: image16.wmf]a

∥
[image: image17.wmf]b

，
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，则
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，
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[image: image22.wmf]°
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4、长度为2
[image: image23.wmf]cm

、3
[image: image24.wmf]cm

、4
[image: image25.wmf]cm

和5
[image: image26.wmf]cm

的4根木棒，从中任取3根，

可搭成         种不同的三角形。

[image: image123.emf]5、
[image: image27.wmf]ABC
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的高为
[image: image28.wmf]AD

，角平分线为
[image: image29.wmf]AE

，中线为
[image: image30.wmf]AF

，则把
[image: image31.wmf]ABC
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面积分成相等的两部分的线段是          。

6、如图，
[image: image32.wmf]x
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[image: image33.wmf]y
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7、在
[image: image34.wmf]ABC
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中，
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，
[image: image36.wmf]AB
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，则
[image: image37.wmf]A
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[image: image38.wmf]°
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8、一个多边形的内角和是
[image: image39.wmf]540

°

，那么这个多边形是      边形。

9、一个多边形的内角和是外角和的
[image: image40.wmf]4

倍，那么这个多边形是      边形。
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10、如图，将字母“
[image: image41.wmf]V

” 向右平移     格会得到字母“
[image: image42.wmf]W

”。

2． 选择题（每空5分，共20分）

11、点
[image: image43.wmf]P

为直线
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外一点，点
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、
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、
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上三点，
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，则点
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到直线
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的距离是（   ）.


[image: image54.wmf]A

、
[image: image55.wmf]5

cm

       
[image: image56.wmf]B

、小于
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、不大于
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12、已知
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为垂足，且
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，则
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13、如图， 
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∥
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平分
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且与
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交于点
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，那么与
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14、如图，
[image: image92.wmf]34
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，则下列条件中不能推出
[image: image93.wmf]AB
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互余               
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且
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3． 解答题（第15、16、17、18题为15、10、10、15分）
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15、如图，
[image: image106.wmf]AD

是
[image: image107.wmf]EAC
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的平分线，
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，
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，

你能算出
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[image: image113.wmf]C
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的度数吗？

16、如图，
[image: image114.wmf]65
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，
[image: image115.wmf]30
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，
[image: image116.wmf]72
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且
[image: image117.wmf]CE

平分
[image: image118.wmf]ACB
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，求
[image: image119.wmf]BEC
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 的度数。

17、图中的6个小正方形面积都为1，A、B、C、D、E、F是小正方形的顶点，以这6个点为顶点，可以组成多少个面积为1的三角形？请写出所有这样的三角形(并填入相应的集合内)

   锐角三角形{                                          }

   直角三角形{                                          }

   钝角三角形{                                          }

18、如图，从下列三个条件中：(1)AD∥CB  (2)AB∥CD  (3)∠A=∠C，任选两个作为条件，另一个作为结论，编一道数学题，并说明理由。

已知：                                            

结论：                               

理由：
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